Punsnk Xysunbap A
HOrAYrasopP XoCar
CAHAMX: Hargyrasp xacar 46 cOHrox gaanraBapTam HUMT 76 oHooTown. [laanraeap Tyc 6yp TaBaH

COHIrox xapuynTtTan. ToAraspaac 3eBX6H HAr 36B XapUynThIlr COHIOX, XapuynTbiH XyyacaHa 6ygoax
TOMAIrNI3PaN. AMXUNT XyCbe.

1. [apaax 6araxuiH xyBaapuiH YH3 BOMOH X3MXUMX Xsi3raapbIr OfIHO Yy. (2 OHOO) /’-ﬁ'\\
A. 1.0 mA, 2.0 mA B.1.5mA, 4.0 mA C.0mA, 4.0 mA o \ ¥
D. 2.0 mA, 1.5mA E. 1.0 mA, 4.0 mA mA

2. X3BT99 ragapra 4asp xefernx b6aviraa 6ueninH xypa - XyrauaaHbl XxaMmaapribiH rpadvik ereraxas.
t = 8 c fapaax GUenH WUIMKUATUIAT OSTHO VY. (2 OHOO)

A 2m B.20 m C.18m D.16m E.36m

3. MaccbliH TeByyd Hb Har LWynyyH [33p opwwux, m; = 8kr, m, = 12 kr mMacctan xoép 6wue
X00poHA00 15 M 3ang GanpnaHa. OH3 CUCTEMUINH MacCbiH TeB 1-p bueac amap 3ana 6anx Ba?

(2 oHOO)

A.23m B.6m C.9m D.15m E.0.1m

4. 3yparT y3yyriCH33p XaanraHbl 6apuyrblH 3prax TIHXMAreaC d 3anTanm uarT d
60CO0 UMIMANTaM 45° eHUer yycrax F Xy4yssp YWMUnaB. JHO XYYHUN , '

MOMEHTbIT OfTHO Y. (2 OHOO) \ :
1450
A. Fd B. 2 C. FdV2 D. 2Fd E.Z !

NG3

5. CW cuctem gax Xy4HUI HINK anb Hb B3? (1 OHOO)

) 1 2 3

A.kr-m?-c B.kr-m-c” 2.c¢73

C.xr'm-c” D.kr-m“-c E.xr-m™>-c

6. 3yparT ereraceH xaMxaac Byxun Hanyy xasTrah A439p m MaccTamn
6ue TanBaH 6arB. bueac Hanyy xaBTrarngaa yUnunax Xy4nmr ofiHo
yy. Yeneet yHanTblH Xypaatran g. (2 oHoO)

Va?+b? Vaz+p2
- C.N=m

a
AN =mg Nr : 97

B.N =mg

D.N =mg E.N=mg%

b
Va?+b?
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Xysunbap A Punank

7-8 paanraBpbIH erergen: m, = 3 Kr MaccTail, v, = 8 = xypaTaii, m, = 2 kr maccTal, v, = 4 -
1 1 c 2 2 c

XYPATaAN MXKNMN X3IMXKIITIN X0Ep Bembener xaBTaa renrep ragapra 433p €64 eeeecee XeOersHse.
Meprengexeec emMHe 6a fapaax Xe[enreeHyyd Har LynyyH A33p YprarmkunHa. MeprengeeHui
CAPranTunH Ko puumneHT e = 0.5.

7. Meprengexeec emHex 1 ayraap GMeninH xe4enreeHnn To0 XaMXK33r OfHO yy. (1 OHOO)

A Py =24xr-= B.Pp=8kr= CP =12k~ DP=16xr-> E P =4kr=
8. MeprengeeHnin fapaa 6embenryyguiH xapbLaHryn xypa smap 6arx Ba? (2 oHOO)

A. 6 m/c B. 12 m/c C. 4wm/c D. 2 m/c E. 16 m/c

9. MawwuH 20 % XypaTanm xeferk 6anxan KMHeTuK sHepru 4 - 10° XK GaicaH 601 MalnHbl MacchIr
OfHO yy. (1 OHOO)

A. 1500 «r B. 1000 kr C. 20000 «r D. 10000 «r E. 2000 kr

10 — 11 paanraBpbIH erergen: YpanTryn ragaproiH A uarT 6aricaH 6ue TariBaH baranaac Xegenx,
C 6avipnang XypcHunr 3yparT y3yynaB. buennH macc m = 2 kr, hy =10m, h, =5mM, g = 10 cﬂz .

\ B /// hz

10. Bre B Ganpnang xypax yen XyHOUAH XYYHUA XUNCIH aIbIr OFTHO YY. (2 OHOO)

A. 400 X B. 100 XK C. 250 XK D. 200 XK E. 70K

11. bue C 6arpnang ounxog simap xyparan 6oncoH 6anx Ba? (2 0Hoo)

A. 10v2 wmic B. 20 m/c C. 10 m/c D. 10v3 m/c E.5V2m/c

12. BrennH TemnepaTypbIr HOMIrAYyNaxag anb XaMXUrgaxyyH eepunergex Ba? (1 oHOO)
A. macc B. ypT C. monekynbliH T00  D. 604MCbIH TOO X3MX33 E. XyHOUNH Xy4

13. Anb Hb BUENIH WyramaH TANANTUNAH XYYITUIAT UN3PXMINAX B3? (2 OHOO)

Lo

o L L
= Tral®) B.L=Loat® C.L=Ly(1+at) D.L="X E [ =X

a ato

A L

14. Xamxury 6araxxyygaac TepMOMETPUIAH 3aanTbir YHLUMHA Y. (2 OHOO)

MPa °C v mA kg
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Punsnk Xysunbap A

15. bueunnH TemnepaTtypbir 1°C -33p eepynexe Waapgargax gyraaHbl TOO XaMXKI3r UN3PXUIAar
PUINK XIMKUIAIXYYH arnb Hb B3? (1 OHOO)

A. lynaaHbl TOO XaMX393 B. XannaxbiH xyBunH gynaaH  C. YypLumxbiH XyBUAH AynaaH
D. WaTanTbiH XyBunH gynaaH  E. [lynaaH 6artaamx

16. t) = 10°C TemnepaTypTan A WUHreHWIAr  tY = 90°C 100
. . 90 &
TemnepaTtypTan B LMHIOHTAM XONbXas. JH3 CUCTEM >

[ ~
ragHaac AynaaH aBaaryi, rajar gynaas angaaryn £ “S o B
Geree; 5 MWHYTbIH [apaa T3HUBIP TOMTOX § % S~al
. o 40 o~ o _
Temnepatyp Hb 6 = 35°C 6omk33. X0Ep LUMHIIHWIA E 20 }/,,/'——"
“ o 20
AynaaH GartaamxuinH xapbuaar onHo yy. (2 oHoo) = 7
0
Ca — 11 Ca — 5 Ca — 1 0 1 2 3 4 5 6 7
" Cp 5 " Cr 11 " Cp 9 Xyraiaa, MUH
C C 9
A =9 E.24=—
Cp cg 25
17-18 paanraBpbIiH erergen: 3yparT xaTyy TenesT 6ancaH £,°C
m = 20 kr Mmacctan  6OOUCBIH  TENeBWWH  ©epYNenTUnr
XapyyrcaH rpaduk ererges. 1740

17. I'pacbmkunH CD xacarT amap npouecc siBargax 6arniHa Ba?

(1 oHOO)
A. Yypumnx B. XaTyy TeneBT xanax C. Uapuax  3,7].-
D. LLMHraH TenesT xepex E. Xannax Ot e QK
18. Yr 604nNCbIH XannaxblH XyBUIH QynaaHbIr OfHO YY. (2 OHOO)
A. 45 X B.20 X C.24 & D. 86 X E. 130 &
KI KIr KI' KI Kr

19. Ngean xuinH TemnepatypbIr TOrTMon 6annrax, 33naxyyHunr 2 gaxvH 6aracraBan gapanTt XapXaH
eepunergex Ba? (2 oHoo)

A. 4 paxvH 6aracHa B. 2 paxvH nxcaHa C. 4 paxmH NXCaHa
D. 2 gaxvH 6aracHa E. eepunergexryi

20. Upgean xung 800 XX gynaaH ercHeep xui 200 XK axun xmncaH 6on JoToon 3Heprn smap
X3MKI3raap HaIMIraAcaH 63? (1 oHoO)

A. 800 XK B. 1000 X C. 200 XK D. 600 K E. 1200 2K

21. Tortmon gapantaHg 6anraa XunH 33naxyyH V; = 2.1 6arB. Xun 1anaxgad A = 2000 2K axun
XU, 93N3XYYH Hb V, = 6 1 6onos. Xun smap gapantang 6arncaH 63? (2 oHoo)

A.1.3-10°Mla B.10°Ila C.3.3-10%Ia D.2.5-10°Ila E.5-10°la

22. LlaxunraaH xanxasHui gapaax aneMeHTYYAUH arnb Hb KoHAeHcaTop B3? (1 0HOO)

4

D= - - =
1 2 3 4 S
A 2 B.3 C. 4 D.1 E.5
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Xysunbap A Punank

23. 3yparT y3yyrfcaH Xyy4an xyBaard xanxas R, = 10 Q,
R, =20 Q acapryyuan Oyxun XO0€p pesncTopooc

TOrToHO. OponTbIH Xy4aan V,, = 12 B 6on rapantbiH Ry
XY4A3N Vigpanr-WIAT ONHO Yy. (2 OHOO) Vip
A.8B B.12B C.4B R, v
rapanT
D.30B E.06B
o O

24. 3ypart erergCceH YHSHUI XYCHAIT arnb JTIOrMK 3fieMeHTa4 Xxapransax Ba? (1 oHoo)

A.NOT B.AND C.OR D. XOR E. NOT 6a XOR

ENENTeY =15
slo|=|olm
ENENEY=]le}

25. Japaax formk XanxasHum YHOHUI XYCHAIT anb Hb B3? (2 OHOO)

’;DL:}X

C
A[B[C]X A[B[C][X AlBJC[X AlB|C|X AlB]cC[X
olofo |1 olo|0 |0 olofo]1 060|000 olofofo
o101 o101 o[1]o]o 0|1]0]0 ol1]0[1
BN ERE 1 {011 1]1o]17]o 11011 [1 11011 11
111111 1111170 1111711 111711 111111
A B C D E

26. CopoH30H opoHA 6ariraa rynaanTan gamxyynardmg ynnunax AMOEpuUnH XySHUA YUnanuir 3es
COHIOHO yy. TOrTMOM COPOH30OHTUWH XYBbL, COPOH30H OPHbl WMHAOYKUMIAH BEKTOpbIH ymrnan N

Tyrnaac rapd S Tynn pyy opcoH 6angar. (1 oHoo)

A1 B.4 C.5 D.3 E.2

27. COpOH30H OpOHA MepneHauKynsap Yvrt xedesk 6aviraa U3HArT 6eeMa OpHbl 3yraac YMNYnax
XYYUIAr onHO yy. COPOH30H OpHbI UHAYKL B = 2 Ta1, 6eeMuiiH uaHar g = 9 - 107° K, 6eeMuiiH

XYPA v = 400 . (2 0HOO)
A.22-10"H B.7.2-1073%H C.45-107%H D.8.9-10" H E.1.12-107%H
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28. LaxunraaH opHbl Tyxanm gapaax eryynamkyyasaac anb Hb BYPYY B3? (1 0HOO)

A. Depar LU3HIIT YANYNaX XYYUAT LSHITMINH TOO XAMXKISHA XyBaaxad Xy4usnar Hb rapHa.

B. LlaxunraaH opHbl Xy4HUI LWyraMyy ceper LQHAraac rapy aepar LaHar 43ap Tercaer.

C. Vbxun noTeHuymanTtam LaryyaunH X00POHA LIBHIMMIAT LUNMITKYYNIX3, aXnUn XUNXIYN.

D. LlaHarnaracaH 6embener gamxyynardy 4OTOPX LaxunraaH opHbl Xy4nar Tar 6ainHa.

E. Xy4YHun wyram Hb OPHbIr YYCraxX LOHIITaM OMeninH ragaprag amarT nepneHankynsap 6anHa.

29. 3yparT ereraceH A uar 433px noteHumansir onHo yy. LlaHaryygsac A ¢

Lar XypTanx 3aih 5 cm 6aiiHa.
H 2
k=9-10° K—ZZ (2 oHOO)

A.720B B.1080B C.360B

30.

D. 1800 B

3yparT y3yYICOH X3NX33HYYAUMH L. X.X Hb VDKUIIX3H

& 6a goTOOn SCIPrYYLUIMAT TOOLOXIYN. 3YYH TasblH
XONX33HUN R 3capryyuan g23p sanrapax vagan P
6on 6apyyH TanblH X3NX339HA Anrapax Yagsbir OfIHO

yy. (2 oHOO)

A.2P B.

N

31. 3ypart SOMArMoHbI LWKIMKUT-KOOPANHATbLIH
XamaapnbiH rpaduk erergeB. [onrnoH
24% XypATaih Tapxax 6Gairaa 6on

C.

NI

IHJKHIT, M

|

q1 = —4uKn,q, = 6 uKu1, ¢ = 1.

rpadouKnimr awmrnaH OOMMMOHBI
AaBTaMXUUT ONHO Yy. (2 OHOO)
A .26.7Ty B.19.2 Ty C.30.0Ty

D.60.0 'y

|~

8 12

E.96Mu

5cM
E. 108 B 5 e
qz
£ &
11
I
R
s
D.pP E. 4P

KOOpP/AMHAT, M

32. lyy yycrary v xypatranraap axurnard pyy XeAaneHree TOAOPXOW OaBTamXTan Ayy YYCraCaH.
Axurnary pyy ouwmx Oarraa OyyHbl OONMMOHbLI PPOHTLIM 3ypart xapyynas. [OnrMoH yycrary
Xeanexen axurrnarduinH COHCOX AyYyHbl OOMAMMOHbI JaBTamMX OOMOH Xypa slaxk eepynergex Ba?

Axurnary xegenreeHryn 6anHa. (2 oHOO)

Ayy yycrary
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A faracHa H3IM3rA3H3
B eep4nergexryi | baracHa
C H3M3rO3H3 H3M3rO3H3
D H3M3rA3H3 eepHNergexnyi
E eepYNeroexryi | HaM3ra3H3




Xysunbap A Punank

33. Har opyHOOC Heree opynH pyy AyyHbl JONTMOH HABTPAX yed AONrMoH Tapxax xypa 1.5 gaxuH
BaraccaH 60n 4oNrMoHbI YPT OOMOH AaBTaMXK X3PX3H eepynergex Ba? (2 oHoo)

A. JonrmnonHsbl ypT 1.5 paxvH 6aracHa, JaBTamx eepunergexrym.

B. JonrnoHbl ypT 1.5 gaxuMH UX3CHI, AaBTaMX eepynergexrym.

C. JonrmnonHbl ypT 1.5 gaxuH 6aracHa, gastamx 1.5 gaxvH NXacHa.
D. OonrmoHsbl ypT 1.5 gaxunH 6aracHa, gastamx 1.5 gaxvH 6aracHa.

E. JonrmoHel ypT eepunergexryi, gastamx 1.5 gaxvH 6aracHa.

34. Har Tan Hb BUTyy XOOMOWHbI amcapT YaHra spurdymir Garnpnyynaxag, -
XOOJI0M JOTOP YYCC3H 30rCOHrM AOMMMOHBIM 3yparT y3yynaB. XOONONHbI ~ //

ypT 0.85 M, araapT Ayy Tapxax xypA 340 = Gon fAyyHbl AaBTamKuiAr i
OIHO VY. (2 0HOO) ! 065

A. 300y B.400 Ny C. 2891y D. 533 Ty E.100 Ny
35. MapMoHMK xan6ananuir cyanaxaz anb 3areapbir awmrnax 83? (1 oHoo)
A. UaraH rapan yycrardy  B. MaTepuannar uar C. Xaryy 6ue

D. pean xun E. MaTemaTuk oyyXuH

36. XaHbIH LarHbl OYY>KUHTMWAH TOMPOX AaBTaMX w = 3.14 % , Aanany A = 10 cm 601 OYYKUHIMIH
Xe4erreeHnin XaMriH nx Xypabir OfiHO yy. (2 OHOoO)

A. 6.28 m/c B. 6.28 cwm/c C. 1.57 cm/c D. 31.4 cm/c E. 0.314 cm/c

37. Xanban3ax 61MeunrH xypgatran — WWMKUNTI3C Xxamaapax rpaduk ererges. ['paduk awmrnaH
Xan63n3NnNH TOMPOX AAaBTAMXUIAT OSTHO VY. (2 OHOO)

M
Xypaarradi, ol

40

HInKuAT, M

0
ol
B T

A.\/§LZA B.x/ﬁ% C.@% D.\/ﬁ% E.@%

38. Cypary usvKUnH TyplumnTaap yTcaH AYYKUHIUAH X3nGana3nuir
axurnas. OyyXuHr 6ara eHureep xasawnnraag OpXMCOH Ga xacar Sy
XyrauaaHbl Japaa 30rcoB. JHA siMap xanb6an3an sisargcaH 637?

(1 oHOO)

A. Anbagman xan6an3an B. YHTpax 6a yeneeT xan6an3an J
C. Yn yHTpax xan6anaan D. MapmoHuk 6a anbagman [N
E. Yn caapax aBToxan6anaan

i
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39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.
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BrvennH xyBuiH xanbana3nuinH gasTamx (w,), ragHbel anbagard Xy4yHun AaBTamx (w)-WMWH
XapbLaa simap 6anx yeq vea pesoHaHCbIH y33argan axurnargax Ba? (2 oHoo)

A wy<w B. wyg>w C.wy=w D.wozéw E.%w(,:w

Paawvo ctaHu 6 M ypTTai AONrMoHbLIr uauHa. Pagvo gonrvoHsl xypa 3 - 108 % ©on cTaHuaac
siMap AaBTam>KTal paguo JONMMOH LaucaH 63? (2 oHoO)

A.0.18 My B. 18 My C.0.5 My, D. 50 My, E.2 My

3yparT xaBTra JONMMOH H3I OPYHOOC HEree OpPYMHA TapX
Gaviraar y3yynaB. 1-p opumHp Tapx Gairaa OOnrMoHbl Xypa

cM o
24 — Gon 3ypar A93pX ererAnyyauAr awmrnad 2-p opuuH

Tapx 6ariraa 4ONrMoHbl XypAbIr OfTHO VY. (2 OHOO)

A17ZE B.18 & c.2Z
(o} C (o}

D. 0.5 % E.32 &

WwnnaH npuam AO33p uaraaH eHrnnH rapan Tycaaj
HAOBTP3AXA33 [AOMOOH ©HrMH rapan 6oroH 3agapaar
Oereen, YYHUWT TOPAUAH OUCNEPCUNH Y33rgan rax

1

g val 2

HapMaJar. 2-p uawupar aMap eHrmnH rapan 63? (1 oHoo) A.A ﬁ
v
A.Ynbap wap  B. LlaHxap C. HorooH 2
7
D. YnaaH E. Xex
Topoopxon 3y3aaHTan LUWNSH AnTac A33p TycCaH rapan HIBTP3H \
rapaxgaa anb 4Yirnang tapxax Ba? (1 oHoo) ’
A 4 B. 1 C.2 D.3 E.5
WnnHaac araapT rapan HABTPIX Ye4 LWWUNHWA J0Tooh OypaH
ONNTbIH XA3raapblH eHuer 41° 60M WWNHWA XyraprbiH UATF3rYuinr
onHo vyy. sin41% = 0.65, sin90° = 1. (2 oHOO)
A.1.00 B.1.15 C.1.32 D. 1.54 E. 0.65
BembGener TonNuHbl MypynnTbiH pagnyc R = 20 cm 601 OOKyCbIH 3ai xag B3? (1 OHOO)
A.4cm B.5cm C.10cm D.2cm E. 20 cm
LareH ropan yycraryaac a=2wm 3ang
Oaripnax OveunH cyygosp O2Nnray O33p A
yyCccaHumr  3ypart  y3yynas.  bwue
O9NrOUMAH  XOOPOHAOX 3aW b =7 M, 1
OveunH eHgep h=4wm. CyyapuiH Ieon CrYodr
eHoep 6a OvewiiH eHOpPWUIAH XxapbLUaar 2o b H
OJTHO YY. (2 OHOO) -
yyceseu
A _ A_2 H_2
A.Z—9 B.h—2 C.h—7
H 7 H 4

D. ; = E E z = H




Xysunbap A Punank
XOEPOYFAAP X3Car

CAHAMX: Xoépayraap xacar 4 gaanrasaptav HUMT 24 oHooTon. [JaanraepyyabiH a,b,c,d . . . rax
M3T ycart Toxmpox 1,2,3,4,5,6,7,8,9,0 unpyyasaC COHrox, XapuynTblH XyyAacHbl Xapransax
Hyounr 6ygax 6erneHe. XXuwala Hb: [cd.e]=21.2 raBan c=2, d=1, e=2 rax xapransyynHa. Llar,
TacnanbiH TASMATMAT YCradp UM3PXUNNIAryn.

2.1 Breniir xaBTa3 YnrnanTam 6 = 45° eHuer yycraH, v, = 20 % aHxHbl Xypaaap wuaas. AraapbiH

9 M
3CaPryyLieN TOOLOXIY. YeneeT yHanTelH Xypaatran g = 10 .

1. HucantuiiH xyrauaa t = [a. b] c. (2 oHOO)
2. Xeepex xaMruiiH ux eHgep h = [cd] m. (2 oHOO)
3. TycranbiH 3ain | = [ef ] m. (2 oHOO)

2.2 P=10%Ma TortMon pfapantaHg m = 12r Maccrail, HOr aTtoMT uaean XuiH 33M3XYYH
V, = 0.2 M3 —33c V, = 0.4 M3 6onTon HamMargaB. XuitH MOMIAH Mace p = 4 —

MOJIb

1. OH3 XUINH MONUINH TOO n = [a] MoJIb. (1 oHOO)

2. V\gean xuiH xuncaH axun A = [bc] kK. (2 oHOO)

3. [lotooa aHeprunH eepunent AU = [de] kK. (2 oHOO)

4. l'agHaac aBcaH gynaaH Q = [fg] kXK. (1 oHOO)

2.3 3yparT y3yynCaH XanxasH 03X Ry = 20Q, R, =6 Q, R; = 6 Q, R, = 15 Q, ngean BonbTMETPUNH
3aanT 6 B.
R,
1. XonxasHui epeHxuit acapryyuan R, = [ab] Q. (2 oHOO) " 1
1

2. R, 3COPryyLnaap ryix ryianuiti xyd I, = [c] A 6ainHa. (1 oHoo) & T—1 %Y/\
3. AMnepmeTpuiiH 3aanT I, = [d] A 6aiiHa. (1 oHOO) R e

4
4. R, acapryyuan gaap anrapax yagan P = [ef] Br. (2 oHOO) —@

2.4 3ypart H =10 cM eHAepTan OMennH Oypcuinr uyrnyynard fAvH3 awurnaH YycracoH 6amaribir
xapyynas. bueunnr nuH3aac a = 30 cm 3ang 6avpnyyncaH 6ereeq NUH3MAH OKyCbiH 3ain 10 cMm.

A

m-e

“~Aypc
A\
1. JINH333C Aypc XypTanx 3an b = [ab] cm GanHa. (2 oHOO)
2. lypcuiiH eHgep h = [c] cm BawnHa. (2 oHoO)
3. JInH3MIMH onTuk xy4 D = [de] anTp. (1 oHOO)
4. NH3WIAH ecrenT k = — GailHa. (1 oHOO)

(]
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